



**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ
СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА**

119034, г. Москва, Еропкинский пер., д. 5, стр. 1

тел./ факс: (495) 986 - 27 - 44

**Директору Института законодательства
и сравнительного правоведения при
Правительстве Российской Федерации,
заместителю президента Российской академии наук,
академику РАН, заслуженному деятелю науки
Российской Федерации
Т.Я.ХАБРИЕВОЙ**

Уважаемая Талия Ярулловна!

Примите искренние поздравления с Юбилеем!

Профессионализм, принципиальность, обширные знания, целеустремленность, удивительное обаяние, внимательное, заинтересованное отношение к людям – основы того уважения, с которым к Вам относятся коллеги, друзья, все, кто с Вами взаимодействует.

Вы многое делаете для формирования правовой системы современной России, развития юридической науки. Ваш большой управленческий и научный опыт, глубокое понимание тенденций формирования современного правового общества вызывают признание в научном сообществе, позволяют успешно решать важнейшие задачи.

Весом Ваш вклад в гармонизацию законодательства России и Беларуси, создание единого правового пространства Союзного государства.

Желаю Вам, уважаемая Талия Ярулловна, крепкого здоровья, дальнейшей плодотворной работы, новых успехов! Добра и благополучия Вам и Вашим близким!

С глубочайшим уважением

Д.Мезенцев

*Торжество – в связи со 100-летием
Александра стало подтверждением той
всего роли, которую играет Ваш
коллектив в современной России.*



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА

119034, г. Москва, Еропкинский пер., д. 5, стр. 1

тел./ факс: (495) 986 - 27 - 44

Коллективу Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации

Дорогие друзья!

Примите мои сердечные поздравления со знаменательным событием – 100-летием Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

История Института, являющегося одним из старейших научно-исследовательских центров России, неразрывно связана с именами многих выдающихся ученых – специалистов в различных отраслях права. Созданная ими научная школа продолжает развиваться, а высказанные ими идеи во многом реализованы в российском законодательстве.

Институт выполняет широкий круг востребованных временем фундаментальных и научно-прикладных исследований и заслуженно является уникальным научным центром, играющим важную роль в совершенствовании законодательства и нормотворческого процесса, укреплении правовых основ российского государства.

Ученые Института принимали непосредственное участие в создании действующей Конституции, кодексов и законов Российской Федерации, и в настоящее время осуществляют экспертизу проектов основополагающих нормативных правовых актов, тем самым способствуя эффективной деятельности органов государственной власти.

Высокий профессионализм, трудолюбие, ответственность сотрудников Института являются фундаментом эффективного решения широкого круга теоретических и научно-прикладных задач, успешного взаимодействия с органами государственной власти страны.

Убежден, что и в дальнейшем вы, уважаемые коллеги, будете принимать активное участие в развитии и совершенствовании юридической науки и отечественного законодательства, в подготовке высококлассных специалистов и повышении правовой культуры наших граждан.

С глубоким уважением,
новых удач, достижений
и творческих
побед,

Д. Мезенцев

Ваш Дмитрий

6 июня 2023г.

Минск. Москва.